



TLM Zahtjevan posao pred novim vlasnicima

Za sanaciju Elektrolize sedam milijuna eura

Elektrolizu najprije treba razgraditi, a potom sanirati cijeli teren od 10.000 'kvadrata'

Jadranka KLISOVIĆ

Jedan od zahtjevnijih poslova u TLM-u koji je upravo dobio novog vlasnika (Hrvatski konzorcij) bit će razgradnja i sanacija Tvornice elektrolize. Elektroliza, naime, ne radi od 17.9.1991. godine kada je stradala u granatiranju, a u njoj su ostale velike količine otpada koje treba hitno sanirati. Kako saznajemo od Ive Koštana, još uvijek aktualnog predsjednika TLM-ove Uprave, i Smiljana Kalauza, direktora Tvornice valjaonica koja posluje kao dio TLM-a, pretpostavlja se da je u pećima te u podrumskim prostorima Elektrolize ostalo oko 17.000 tona raznog materijala - čelika, fluora, katoda, izolacijske opeke, katodnih masa, kriolita, elektrolita, grafitu, glinice...

Razgradnja i sanacija

U kupoprodajnom ugovoru, koji je prije tjedan dana potpisan u HFP-u, stoji kako Elektrolizu najprije treba razgraditi, a potom cijeli teren, koji se prostire na oko 10.000 četvornih metara zemljišta, sanirati. Proces razgradnje i sanacije novog će vlasnika TLM-a (Konzorcij tvrtki-Dalekovodi, Zagreb-montaža, Elu Flex Pack Konstruktor i Feal) koštati oko sedam milijuna eura, a zahtjevni poslovi trajat će



DUŠKO JARAMAZ

U prostorima Elektrolize ostalo je 17.000 tona otpada

Neslužbeno saznajemo da se na prostoru bivše Elektrolize ozbiljno razmišlja o gradnji velike sportske dvorane

pet godina. Tek analizom tla utvrdit će se količine zaostalih štetnih tvari, nakon čega će se odabrati najbolja metoda za saniranje zemljišta koji će se potom, kako je šturo navedeno u kupoprodajnom ugovoru, namijeniti za »sveopću korist građana«.

Damir Skansi iz Hrvatskog konzorcija za Vjesnik

kaže kako će pripreme za razgradnju i sanaciju Elektrolize započeti iduće godine, a proces uklanjanja objekata i čišćenja tla najvjerojatnije tijekom 2009.

Nova namjena prostora

Na upit kakva će biti buduća namjena ovog atraktivnog prostora manje od kilometar udaljenog od mora, Skansi kaže kako će buduću namjenu odrediti Grad Šibenik kroz svoju prostorno-plansku dokumentaciju, odnosno Urbanistički plan.

S obzirom na položaj te lokacije i opredjeljenje Grada da se poduzetništvo, odnosno industrija, razvija na Podi-

ma, proizlazi da je taj prostor određen za neke druge sadržaje i djelatnosti -uslužne, poslovne, sportske (sportske dvorane), zdravstvene... »Nakon što Grad definira buduću namjenu, investitor će se ponašati u zadatim okvirima«, kaže Skansi.

Neslužbeno saznajemo da se na prostoru bivše Elektrolize ozbiljno razmišlja o gradnji veće sportske dvorane. Polivalentna sportska dvorana odavno je potrebna sportskom Šibeniku, koji već godinama 'vapi' za takvim prostorom kako bi svi klubovi imali pristojne uvjete za rad, što već duže vrijeme nije slučaj.